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Александар Вучић: Изградњом "Београда на води" почиње нова епоха за Београд и
Србију

  

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је да изградњом комплекса “Београд на
води” почиње нова епоха за Београд и Србију.

  

  

“Ово је велики дан за нас јер смо о нечемо размишљали и сањали да спроводимо у дело
и обележиће нову епоху, нови Београд и Србију, као што су то својевремено други
инфраструктурни објекти у Београду - Мостарска петља, Палата Албанија и друге”,
казао је Вучић за Б92 уочи постављања камена темељца за изградњу “Београда на
води”.

  

Премијер је додао и да "поштује све оне који су против "Београда на води", истакавши да
је у Србији је увек било лакше бити "против" него бити "за".

  

  

Мухамед Алабар у свом обраћању обећао је да ће још добрих ствари за Београд
уследити у наредних неколико месеци.

  

- Овај пројекат није само за оне који ће ту живети. Он је за све грађане Београда, за све
у Србији. Не морате овде да имате стан, не морате да дођете у ресторан... Овде можете
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да дођете да уживате са децом, возите бицикл, да уживате у лепоти овог места - рекао
је Алабар.

  

  

Вучић је казао да се већ сада виде први ефекти реализације пројекта “Београд на води”,
иако изградња још није почела јер цео простор сада изгледа неупоредиво боље јер ту
више није сметлиште, нема грозних барака и олупина од бродова.

  

“Већ данас изгледа дивно, а права велика градња почиње и пре три дана смо потписали
уговор за изградњу хотела ‘W’, за изградњу најлепше европске зграде, лепше од оне у
Барселони”, навео је Вучић.

  

  

На констатацију да има пуно критика на део уговора о изградњи “Београда на води” који
се тиче земљишта, Вучић је казао да код нас постоји једна врста страха и негативног
односа према свему и појаснио да земљиште није продато већ је дато у закуп на 99
година.

  

“Земљиште није у својини него у закупу, ми то земљиште нисмо ни имали у закупу, све
што је 70 година вредело нула динар сада вреди много”, казао је српски премијер.
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  Вучић је навео да прва фаза иградње предвиђа улагања од 350 милиона евра, док јеукупно предвиђено да вредност инвестиције износи 3,5 милијарде евра.  “То је огроман новац, наши партнери су платили 20 милиона евра и реновирали зградуГеозавода, можда је то најлепша зграда у Београду сада. Наше је да понудимоземљиште у закупи и имаћемо 32 одсто профита. Губили смо милионе а сада ћемо дазарађујемо”, казао је он.  Говорећи о уговора за Београд на води, Вучић је казао да је уговор толико добар, бољинего што смо очекивали да можемо да добијемо.  На питање ко ће плаћати пенале ако изградња објеката буде каснила, Вучић је казао даће плаћати власници сразмерно капиталу, али и истакао да је нама у интересу даградимо што брже да бисмо више зарадили.  Вучић је говорећи о динамици изградње навео да ће прво бити готове две стамбенезграде, да изградња торња почиње у децембру, а потом и хотела “W”, и најавио да ће занеколико дана бити потписан уговор за изградњу још једног великог хотела.  "Простор који није вредео ништа доносиће профит"  БЕОГРАД - Простор на којем ће бити изграђен "Београд на води" до сада није вредеоништа, а изградњом првих објеката почеће да доноси профит, изјавио је данас премијерАлександар Вучић, наводећи да ће 32 одсто те добити припадати Србији.  

  Вучић је за Б92, пре постављања камена темељца за изградњу тог пројекта, истакао даземљиште није у својини инвеститора, већ у закупу, а да ће пенале, уколико дође докашњења у изградњи, плаћати инвеститор и Република Србија у складу са уделом увласништву које имају.  Према његовим речима, захваљујући пројекту "Београд на води", престоница Србије бимогла бити међу осам најпосећенијих туристичких дестинација у Европи.  "Очекујемо да Београд у наредних десет година престигне Будимпешту по бројутуриста", рекао је Вучић.  "Бићемо посећенији од Будимпеште"  Инвеститор који ће градити  "Београд на води" није власник ни педља земље док неизгради одређени објекат, поновио је данас премијер Александар Вучић додајући да онинемају шта да однесу из Србије.  

  "Они нису власници ни педља земље док не изграде одређени објекат. Они немају штада украду, немају шта да узму и однесу. Тек када изграде објекат онда идемо уконверзију на површини тог објекта у пропорцији 68-32, дакле опет извлачимо профитиако нисмо ни динара за то дали", рекао је Вучић одговарајући на питања новинара дали ће инвеститор постати власник земљишта.  Вучић је рекао да нико нема право да му прича о тржишној вредности "нечега што је 70година вредело нула".  Пројекат Београд на води ће, како је премијер рекао, довести до раста БДП-а, растазапослености, а главни град ће за десет година бити посећенији туристички центар одБудимпеште.  Одговарајући на питање чиме гарантује да ће пројекат бити изграђен на време,директор Игл Хилса Мухамед Алабар је рекао да се нада "да ћемо изненадити грађане ибити бољи него што смо обећали".   "Треба нам и нешто среће. Ово није нимало лако, ми волимо да радимо тешке ствари изнам да ћемо успети", истакао је он и додао да је оптимистичан имајући у виду иекономски напредак Србије и ефикасност Владе Србије.  "Исписујемо нове странице историје, Београд се развијао некад и против вољезатуцане већине"  БЕОГРАД - Премијер Александар Вучић изјавио је да постављањем камена темељца запројекат "Београд на води" Србија исписује нове странице историје, истичући да сепрестоница кроз историју мењала на боље, некад и против воље "затуцане већине".  

  Вучић је, наводећи да је данас велики дан за Србију и грађане, захвалио свима који су одпочетка веровали у тај пројекат и који се нису плашили критика, посебно шеикуМухамеду бин Заједу, директору Игл Хилса Мухамеду Алабару и градоначелникуБеограда Синиши Малом.  Премијер је рекао да се данас поставља камен темељац за први од два милионаквадрата, односно прва од милион лопата које ће Београду дати нови простор за бољиживот.  Наводећи да од данас у Београду ниче нови град, Вучић је рекао да ће станове, куле ихотеле градити српске фирме и радници, те да ће пројекат који ће вредети 3,5милијарди евра упослити на десетине хиљада људи.  "То више није сан и обећање, већ данас постаје стварност", рекао је Вучић и додао дапростор на коме ће бити изграђен "Београд на води" никога није занимао протеклихседамдесет година, већ су са неугледних барака и сметлишта многи скретали поглед.  

  Премијер је рекао да су се многи подсмевали пројекту, али да он има поштовања и за тајдео јавности јер, како је навео, у Србији увек било лакше биит против него за.  Вучић је рекао да су кроз историју велики пројекти често почињали нечим што су многимогли назвати самовољом појединаца, подсетивши и да су главни пројекти - покретачиразвоја Београда у почетку били тако окарактерисани.  "Напредак и рад су биле речи којих смо се врло често плашили, али Београд је заразлику од нас знао и растао, некад и против воље затуцане већине", рекао је Вучић.  Он је зато рекао да Београд треба питати да ли жели да расте, да се гради, да ли желијош радника, хотела, нових технологија.  Мухамед Алабар: Драгуљ Београда и свих грађана Србије  Директор ИГЛ Хилса Мухамед Алабар изјавио је данас на свечаности полагањатемељца за почетак градње пројекта "Београд на води" изјавио је да је тај пројекатправи драгуљ и да се сада открива тек један његов део.  

  Алабар је у обраћању захвалио премијеру Александру Вучићу на посвећености и вери уовај пројекат и државним и градским органима на томе што је све тако брзо иквалитетно до сада урађено.  "Оно што смо заједно постигли ових годину ипо дана је невероватно - имамо исти циљ дапроменимо овај амбијент и  направимо напредак за Београд и Србију", рекао је Алабар.  Како је рекао пре неколико дана објављен је уговор о том пројекту а данас се постављакамен темељац прве две куле и то представља прву тачку где ће бити стамбенихобјеката, хотел, продавнице, ресторане, паркове...  Алабар је подвукао да ово није пројекат само за оне који ће у њему живети, већ за свеграђане Београда и Србије који ће овде доказити да се забаве, проведу, тргују, раде илиједноставно само уживају у реци, у граду...  Према његовим речима сваки град мора да има економско чвориште а развој обале бићепокретач развоја Београда.  Он је додао и да ће пројекат Београд на води истовремено привући инвестицијеподстаћи туризам, бизнис...  Алабар је указао и да се са надлежним државним органима и градским службама радина томе да се очува наслеђе околине и да се оно поштује и остане недирнуто.  Последњи елемент променада у коју уложимо око два километра и желимо да јепордужимо и биће место за забаву за уживање у граду у реци у животу и томе да дамодопринос.  "Руководство ваше земље верује да можемо да урадимо нешто добро за народ и мислимда сви треба да добију прилику да нешто добро учине и зато ми ово и радимо. Обећавамвам да ће бити сјајних ствари које ће уследити наредних месеци", поручио је Алабар.  "Људи хоће оне који поштено раде, а не оне без аргумената"  Премијер Александар Вучић поручио је вечерас да грађани желе оне који раде и граде ионе којима верују да то поштено раде, а не оне који немају аргументе.  

  Коментаришући данашње протесте против Београда на води он је новинарима рекао дасу то били мали скупови са укупно око 350 људи, на којима су били сви опозиоционилидери, а да је скуп подршке окупио 4.000 људи, што довољно говори.  У свом је обраћању пре полагања камена темељца такође одговорио противницимапројекта речима: "Јел идеја била да ово буде ђубриште и да овде буде смеће, као што јебило претходних 70 година. То није моја идеја, моја идеја је напредак, изградња, рад ито је оно што овде радимо".  Додао је и да ту не постоји никакво угрожавање јавног интереса, већ напротив да је речо највећем могућем поштовању јавног интереса.  Противницима је поручио да не разумеју шта је својина, а шта право закупа, и да им јенајјачи аргумент на данашњим скуповима био само да буду против свега онога што сеовде дешава.  Приметивши да су противници Београда на води опет извикивали: "Вучићу п.....", те да јеједино то и чуо у извештају који су му доставили, премијер је поручио: "ако је то ваманајјачи аргумент само тако напред", додајући да погледају последња истраживањајавног мнења и упитају се зашто им људи не верују.  "Људи хоће оне који раде и граде и оне којима верују да то поштено раде. Немам ни кућуни зграду у Страхињића бана и нећу да имам. Не знам колико времена да будемпредседник владе нећу да је имам. А неки који су били нико и ништа, само зато што суприпадали неким странкама, погледајте шта данас имају", рекао је Вучић поручивши датакви не треба да му држе придике.  "Нисам видео полицију у Београду, седамдесет година нису камен један померили"  Премијер Вучић рекао је, поводом протеста опозиције да је градња "Београда на води"противуставна, да Уставни суд доноси одлуку да ли је нешто уставно или не.  "Поштујем све своје противнике. Нису могли 350 да скупе са свим активистима које судовели из Новог Сада, Смедеревске Паланке и Велике Плане", рекао је АлександарВучић упитан да прокоментарише негодовање Демократске странке и другихопозиционих партија.  На питање да ли је због тога по целом граду била распоређена полиција, премијер јеказао:  "Нисам видео ту полицију, али је добро да се осигура безбедност свих".  Премијер је рекао да они 70 година један камен нису померили, а сад се буне када сенеко дрзнуо да ради.  "Могу да доведу и 500.000 али се поставља питање да ли ћете нешто да радите или ћетесамо да крадете. Седамдесет година нису камен један померили одавде, а замислитесад се неко дрзнуо да ради. То обични људи виде. А што се тиче поштења, боље је да тоне коментаришем", закључио је Вучић у Вестима на ТВ Б92.  Постављен камен темељац за Београд на води  БЕОГРАД - Премијер Србије Александар Вучић и директор ИГЛ Хилса Мухамед Алабарпоставили су данас камен темељац за две стамбене куле, чиме је званично почелаизградња пројекта Београд на води, вредног 3,5 милијарди евра.  

  Уз камен темељац премијер Вучић и Алабар убацили су и "временску капсулу" спорукама, а затим су и бацили прве лопате чиме су оизначили почетак градње пројектаБеоград на води.  Премијер Вучић, на свечаности пре полагања камена темељца, рекао је да данас великидан за Србију и да се исчисују нове странице историје за град и Земљу, док је Алабаррекао да је Београд на води драгиљ чији се само мали део данас открива и поручио да јереч о пројекту за све Београђане и грађане Србије и оне који у главни град долазе.  Постављању камена темељца присуствовали су градоначелник Београда Синиша Мали,председник РС Милорад Додик, министри у Влади Србије, амбасадори...  Две стамбене куле имаће 296 станова, односно око 60.000 квадратних метара, а продајастанова по принципу регистрације заинтересованих за куповину, почеће 3. октобра, кадаће се знати цена квадратног метра и квадратура.  У саопштењу компаније BW наводи се да ће "BW Residence", први стамбени објекти уовом насељу са погледом на реку Саву и Савску промену бити инспиринсанархитектонским наслеђем Београда и представљати комбинацију историјских симболаовог дела града и модерне градње.  У знак обележавања отварања Савске променаде организован је низ активности идогађаја у овом делу града до средине октобра.  Посетиоци могу да уживају у богатом забавном програму од данас, укључујући моднеревије, Лего изложбу, плесне и акробатске наступе уметничке и занатске радионице,концерте и наступе, сајмове и разноврсне киоске са брзом храном.  У овом периоду биће разноврсних садржаја за уживање целе породице уз активностинамењене деци, укључујући спортове и игре и музичку радионицу.  Када Београд на води буде завршен Савска променада ће имати бројне породичнеатракције укључујући плутајућу водену платформу, игралиште за децу и амфитеатариспод старог Савског моста.  Поред тога ту ће бити и пешачке зоне на отвореном, а тренутне активности и догађајидају увид у то како ће изгледати живот на Променади.  "BW Residence" су смештене у самом центру насеља Београда на води и састојаће се изједнособних, двособних и четворособних станова са фантастичним погледом на реку иград.  Београд на води биће велико интегрисано насеље и садржаће комерцијална чворишта,хотеле, образовне институције и здравствене објекте и јавно шеталиште дуж обале дугодва километара, као и паркове са атракцијама за слободно време.  Београд на води ће имати и културни и историјски трг чиме доприноси позиционирањуБеограда као културне и уметничке дестинације региона.  Александар Вучић и Мухамед Алабар постављају камен темељац за изградњу"Београда на води"  Председник Владе Србије Александар Вучић и директор ИГЛ Хилса Мухамед Алабарпоставиће данас камен темељац за градњу "Београда на води".  

  Постављањем камена темељца за две стамбене куле и отварањем Савске променаде ћеи званично почети изградња пројекта "Београд на води" вредног 3,5 милијарди евра.  Две стамбене куле имаће 296 станова, односно око 60.000 квадратних метара, а продајастанова по принципу регистрације заинтересованих за куповину почеће 3. октобра, кадаће се знати цена квадратног метра и квадратура.  Камен темељац ће, према најавама, бити постављен у 16.30 сати.  На локацији постављања камена темељца биће организовани и протести грађана који сепротиве том заједничком послу Владе Србије и инвеститора из Уједињених АрапскихЕмирата, јер сматрају да су уговорени услови на штету Србије.  У 13 сати испред граде Геозавода протест ће одржати организација "Не да(ви)моБеоград", чији ће представници прошетати до места постављања камена-темељца .Три сата касније у Херцеговачкој улици биће одржан протест опозиционих партија - Демократскестранке и Нове странке.  
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Александар Вучић и Мухамед Алабар поставили камен темељац за "Београд на води"; Вучић - Почиње нова епоха за Београд и Србију
недеља, 27 септембар 2015 23:11

  Према речима градоначелника Синише Малог, око 6.500 купаца већ се пријавило застанове, а рок за завршетак кула је две и по године.  У њиховој изградњи учествоваће домаће фирме, а до сада су потписани уговори садомаћим компанијама "Новко", за постављање шипова, "ПМЦ" која је задужена зачишћење терена и са Машинопројектом, која ради на дизајнирању кула.  Иначе, Уговор о заједничком улагању у пројекат Београд на води објављен је у недељу,20. септембра на сајту владе Србије.  Објављивању уговора претходиле су критике појединих удружења и опозиционихполитичких странака, које су инсистирале да он буде представљен јавности и тврдиледа је реч о нетранспарентном процесу и пројекту који штети економским интересимаСрбије.  

  Критике су везане и за начин избора инвеститора, а противници пројекта наводе и да сеземљиште продаје, те да је омогућена конверзија права коришћења земљишта у правофактичке својине без накнаде.  Међутим, Мали је, одбацујући критике, рекао да је уговор објављен након што су се за тостекли услови, односно након што је уговор постао правоснажан, пошто су обе странеиспуниле своје обавезе.  Како се наводи, најмање 50 одсто пројекта мора да се заврши у наредних 20 година, докје рок за завршетак пројекта 30 година.  Постоје три фазе рашчишћавања, прва до средине 2016. године, друга до средине 2017.и трећа до краја 2019. године, до када би требало да буде завршена изградња станице"Прокоп" и измештена Главна железничка станица.  Данас постављање камена темељца за изградњу "Београда на води"  Камен темељац за изградњу "Београда на води" биће положен у недељу. Претходно јеобјављен уговор којим је основана компанија, издата грађевинска дозвола и очишћентерен где ће почети градња. Пројекат "Београд на води" вредан је 3,5 милијарди евра.  

  Припреме за давнашњи сан да Београд сиђе на воду – сређује се променада која водидо места где ће бити постављен камен темељац за две стамбене куле.  "Први радови су на шиповима, на темељима зграда. Очекујемо да ће цела зграда битиготова почетком 2018", каже директор "Београда на води" Никола Недељковић.  С почетком градње почиње продаја. Кажу – више је од 6.000 заинтересованих за 300станова.  "Што се тиче квадратура, имамо мање од 55 квадрата и више и, надамо се, разноликуцену која ће бити приступачна многим грађанима Србије и људима из иностранства",каже Недељковић.  

  Најављује се изградња луксузног хотела у прва три месеца следеће године.Градоначелник се нада упошљавању српске грађевинске индустрије.  Градоначелник Београда Синиша Мали каже да ће две куле градити српска фирмаЕнегропројект и наводи да ће пројекат бити замајац привреди и грађевинскојиндустрији.  Припреме за пројекат почеле су прошлог августа рушењем првог објекта. До сада јесрушено 239 нелегалних објеката, уклоњено 15 километара пруге, 54 брода. Расељено је97 породица. До краја 2019, треба да буде рашчишћено све, што је, према уговору,обавеза Србије, када би требало да буде измештена и железничка станица.  

"Овде се није дешавало ништа неко време. Ако погледате променаду, ништа се ниједешавало годинама. Један од изазова је донети међународни дизајн у ваш, локалниамбијент. Потом изазов – мењати мишљење људи. Такође и наша радна снага, имамо 250људи. Можда нисам веровао, али они су овде задовољни", истиче Том Френч изкомпаније "Мејс" која се бави руковођењем пројекта.  И после објављивања уговора, незадовољство пројектом и полемике у делу политичкејавности – коме припада земљиште на којем ће се градити "Београд на води".  "Дајемо у закуп инвеститору, и када се направи објекат, да се употребна дозвола,својина у власништво прелази. Није ово пројекат где политичке несугласице треба дабуду основа", објаснио је Мали.  Прва фаза изградње вредна је 300 милиона евра. Најмање 50 одсто пројекта требало бида се заврши у наредних 20 година, а цео за 30 година.  (Танјуг-Б92-РТС)  
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